C:# Trovare perimetro ed area Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Angelo haacquistato un nuovo televisore a schermo piatto. Lo schermo eralargo 7 piedi e
alto 6 piedi. Qual éil perimetro dello schermo? 1
2.
2) Francesca ha acquistato della carta daregalo per Natale lunga 7 piedi e larga 10 piedi.
Qual e l'area della carta daregalo che ha comprato? 3.
4.
3) Lamappadi un videogioco eralarga 8 metri e lunga 2 metri, qual € I'area della mappa?
5.
6.
4) Unlibro avevaunalunghezzadi 4 pollici e unalarghezza di 2 pollici. Qual & l'areadel
libro? 7.
8.
5) Un prato avevaunalunghezzadi 4 piedi e unalarghezza di 8 piedi. Qual eil perimetro del
prato? )
10.
6) Unabustadell'ufficio postale € larga 3 pollici con un‘areatotale di 6 pollici quadrati. Qual
e |'atezza della busta?
7) Un armadio aveva unalunghezzadi 10 piedi e unalarghezzadi 7 piedi. Qual &il perimetro
dell'armadio?
8) Un pezzo di cartongesso é stato tagliato in modo che la sua lunghezza fosse 4 piedi ela
sua area totale fosse 40 piedi’. Qual & lalarghezza del cartongesso?
9) Unafinestraavevaunalunghezzadi 3 piedi e unalarghezzadi 6 piedi. Qual &il perimetro
dellafinestra?
10) Patrizia stavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 10
centimetri e con un‘area di 70 cm”. Quanto eralungo il pezzo?
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Ch Trovare perimetro ed area Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Angelo haacquistato un nuovo televisore a schermo piatto. Lo schermo eralargo 7 piedi e
alto 6 piedi. Qual éil perimetro dello schermo? 1 26 ft
2 70ft°
2) Francesca ha acquistato della carta daregalo per Natale lunga 7 piedi e larga 10 piedi. 5
Qual e l'area della carta daregalo che ha comprato? 3. 16m
4. 8 in2
3) Lamappadi un videogioco eralarga 8 metri e lunga 2 metri, qual € I'area della mappa? 24 ft
5.
6. 21N
4) Unlibro avevaunalunghezzadi 4 pollici e unalarghezza di 2 pollici. Qual & l'areadel
libro? 7. 34 ft
8. 10 ft
5) Un prato avevaunalunghezzadi 4 piedi e unalarghezza di 8 piedi. Qual eil perimetro del
prato? 0. 18 ft
10. 7cm
6) Unabustadell'ufficio postale € larga 3 pollici con un‘areatotale di 6 pollici quadrati. Qual
e |'atezza della busta?
7) Un armadio aveva unalunghezzadi 10 piedi e unalarghezzadi 7 piedi. Qual &il perimetro
dell'armadio?
8) Un pezzo di cartongesso é stato tagliato in modo che la sua lunghezza fosse 4 piedi ela
sua area totale fosse 40 piedi’. Qual & lalarghezza del cartongesso?
9) Unafinestraavevaunalunghezzadi 3 piedi e unalarghezzadi 6 piedi. Qual &il perimetro
dellafinestra?
10) Patrizia stavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 10
centimetri e con un‘area di 70 cm”. Quanto eralungo il pezzo?
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C:# Trovare perimetro ed area Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
2in 7 cm 24 ft 10 ft 26 ft
70 ft? 34 ft 16 m? 18 ft 8 in’ 1
1) Angelo haacquistato un nuovo televisore a schermo piatto. Lo schermo eralargo 7 piedi e |f 5
alto 6 piedi. Qual eil perimetro dello schermo?
3.
2) Francesca ha acquistato della carta daregalo per Natale lunga 7 piedi e larga 10 piedi.
Qual e l'area della carta daregalo che ha comprato? 4
5.
3) Lamappadi un videogioco eralarga 8 metri e lunga 2 metri, qual € |'area della mappa?
6.
7.
4) Unlibro avevaunalunghezzadi 4 pollici e unalarghezzadi 2 pollici. Qual & |'areadel
libro? 8.
9.
5) Un prato aveva unalunghezza di 4 piedi e unalarghezzadi 8 piedi. Qual &il perimetro del
prato?
10.
6) Unabustadell'ufficio postale & larga 3 pollici con un‘areatotale di 6 pollici quadrati. Qual
e l'dtezza della busta?
7) Unarmadio aveva unalunghezzadi 10 piedi e unalarghezzadi 7 piedi. Qual eil perimetro
dell'armadio?
8) Un pezzo di cartongesso é stato tagliato in modo che la sua lunghezza fosse 4 piedi ela
sua area totale fosse 40 piedi’. Qual & lalarghezza del cartongesso?
9) Unafinestraavevaunalunghezzadi 3 piedi e unalarghezzadi 6 piedi. Qual €il perimetro
dellafinestra?
10) Patrizia stavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 10
centimetri e con un‘area di 70 cm”. Quanto eralungo il pezzo?
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